
DSDEN DES ALPES MARTIMES 

 

PROCES-VERBAL DE LA REUNION 

DU CONSEIL D’ECOLE 

 

ECOLE : élémentaire Saint Georges 

Adresse : Avenue de la Liberté 06270 Villeneuve Loubet 

DATE : 16 mars 2017 

 

PARTICIPANTS :  

- Mme DJAHIECHE, Mme THOMAS, Mr ODEKERKEN, Mme MUNUERA (association 1, 2, 3 

Parents), Mr FLORY DDEN  

- Mmes NISI adjointe déléguée à l’instruction publique et à la famille, CUBIZOLLES chef de 

service instruction publique et famille, ICART adjointe au chef de service, Mr MOREL adjoint au 

chef de service coordinateur des NAP, Mr CALAMUSO adjoint délégué à la sécurité communale, 

Mr CALIX chef de la police municipale, HERRERA adjoint sécurité civile. 

- Mesdames ANDREIS, CLEMENT, BOURON, TAUPIN, DE MUZO, GUEGUEN enseignantes, 

Madame PERINET-BALLESTER Directrice. 

- Autres personnes présentes : Caroline BEZET, conseillère municipale, déléguée à la vie scolaire 

et à la jeunesse,  Mr PETROSSI représentant Mr ZATTARA responsable des services bâtiments 

communaux et énergie, Mme BOSSUET, psychologue scolaire. 

Excusés: Mr Baldacci IEN, Mr LUCA député maire, Madame BRIR. 

 

 

Ordre du jour 

1. Approbation du compte-rendu du conseil d’école du Jeudi 13 Octobre 2016. 

2. Fonctionnement de l’école : organisation du temps scolaire, LSU, travaux, équipement, hygiène, 

transports, sécurité (exercices PPMS, compte rendu des visites effectuées avec Monsieur Flot), 

restauration scolaire, péri-scolaire, budget, investissement. 

3. Fonctionnement du RASED. 

4. Les projets et classes de découverte. 

5. Résultat de la tombola. 

6. Fête de fin d’année. 

7. Date du prochain conseil d’école 

8. Questions diverses 

Points essentiels de la réunion 



 
1/ Fonctionnement de l'école (équipement, hygiène, transports, sécurité, restauration scolaire, matériel 

scolaire, BCD, investissement). 

Organisation du temps scolaire :  

 Rappel des principes d’organisation. L’équipe éducative rappelle son désir de revenir à la semaine de 4 

jours. Au vu de l’impossibilité de ce choix actuellement, nous souhaiterions proposer la diminution d’un 

quart d’heure de la pause méridienne. Maternelle pourrait suivre. 

Hygiène :  

 Le ménage de l’école est bien pris en charge depuis que les nouveaux intervenants sont arrivés. Toujours 

quelques problèmes de coordination entre les travaux lorsqu’il y a des interventions pendant les vacances. 

 

Sécurité : 

 Nous avons effectué 2 exercices du PPMS (Plan Particulier de Mise en Sureté) face aux risques majeurs, 

2 exercices de mise à l’abri (un confinement sans intrusion le 19 Octobre 2016 lié à une mise à l’abri due à 

une inondation), 3 exercices d’évacuation incendie ont déjà été effectués cette année. Le matériel est 

incomplet. Un inventaire complet avait été établi en juin 2016. 

 RRST : Registre Santé et Sécurité au Travail, mis en route au 4 avril 2014, est régulièrement tenu à jour, 

consultable et à disposition de tous les acteurs de la communauté éducative. 

 Pourrait-on entendre la sirène du village régulièrement pour que tout le monde la connaisse ? Tous les 

premiers mercredis du mois à 12H ? La mairie y réfléchit. 

 Vérifier la grande cour avant 8h30 le lundi matin. Il serait souhaitable que cette cour reste une cour : 

étude de faisabilité lancée par la mairie.  

En effet, l'été cette cour ne sert pas de parking malgré la présence des Villeneuvois et l’affluence des 

touristes. Cette cour est aussi le point de rassemblement lors des évacuations. Il a été noté plusieurs fois 

l’importance d’y adjoindre un point d’eau si des secours doivent être mis en œuvre. C’est impossible tant 

que cette cour est un parking. Pourquoi ne pas sécuriser cette cour et son équipement définitivement pour 

garantir comme pour dans toutes les autres écoles des conditions de jeux, d'entrainement ou loisirs 

sportifs pour les enfants. 

Travaux :  

• Bons d’interventions : pouvons-nous avoir la liste enregistrée de notre école ? (double comptabilité 

difficile à tenir.) Faire le lien entre les différents services (STE, Travaux…) 

Reste à ce jour : jardinières à réparer… 

Travaux : Nous remercions l’équipe municipale et la bienveillance de ses agents. 

 

Équipement :  

 Photocopieur : possibilité de connexion au bureau, aux ordinateurs des classes ? 

 Informatique : utilisation des IPADS, problèmes de mise en route, gérée par société Ordisys. Réunion 

devait être prévue par Monsieur Maziane l’année scolaire dernière. 

 Subvention du carnet de liaison MERCI, nous attendons avec impatience celui de l’an prochain. 

  

Transports:  

 Planning des bus : reprise du suivi bus avec beaucoup de professionnalisme. 

 Ancien problème : les nouveaux arrivants à Cloteirol n’ont pas de bus scolaire résolu car bus mis en place. 

 Possibilité l’an prochain d’avoir plus de créneaux piscine mais nous rencontrons des problèmes d’effectifs.  

  

Cantine, étude:  

Voir le conseil d’enfants  avec Madame Andréis et Madame Brir 
 MERCI pour les contours des arbres  
 Grillage de la grande cour détérioré 
 Regonfler les ballons 
 Installation de miroirs au-dessus des robinets 
 Suppression du parking le week end 
 Repasser les lignes des terrains dans la grande cour :  voir service travaux 



 Réinstaller horloge 
 Filet du panier de basket à remplacer 
 Ajouter une jardinière dédiée au Périscolaire : service environnement  
 Problèmes de propreté le lundi matin  
 Robinets d’eau coulent trop longtemps : possibilité de réduire le débit (durée) : BI service bâtiments 
 Reboucher les trous dans la petite cour.  
 Manque de papier hygiénique : demande à faire auprès de Nathalie.  
 Bancs autour des arbres  
 Possibilité d’accrocher dessins sur un des murs de la BCD sali…. 

Restauration scolaire périscolaire:  

Compte rendu élaboré par Mesdames Andréis, Brir et Monsieur Morel suite au conseil d’enfants. 
 Sur le temps péri scolaire… 

 MERCI pour les activités mises en place 

 Pour l’activité jeux de balle, demande de varier les sports : basket, football + jeux collectifs/jeux traditionnels 

 Demande d’une activité musique/danse : à voir avec François. Une contrainte : qu’elle ait lieu en 1ère partie de pause 

méridienne (sieste des maternelles ensuite).  

 
A la cantine… 

 Mettre à jour l’affichage des menus sur le mur de la BCD.  

 + d’assaisonnement dans les salades 

 Prévoir des assiettes sans sauce  

 Panneaux anti-bruit : en cours de réalisation chez les CM1 

 + de glaces, + de pâtes 

 Moins d’attente entre les services 

 Demande de « menus étrangers » 1 vendredi /mois par exemple.  

  

Budget / investissement : 

- Remplacement de la BCD  solution à l’étude : la supprimer et la rentrer sous le préau. Avoir un préau 

du même type que celui de la maternelle mais plus grand au fond de la cour. 

- Le remplacement de la totalité du mobilier et équipement informatique de la BCD. 

- 1 Algeco, 1 coffre rangement, du matériel sportif 

- Besoin d’un crochet sur les bureaux des enfants et donc prévoir les crochets pour les 2 classes. 

crochets à rajouter à la commande. 

- IPad : municipalité a un contrat de maintenance avec Ordisys : qui gère le serveur ? 

- Fontaine dans la grande cour 

- Clôture de l’espace jardin 

- Peinture des classes 

 

Investissement : En attente de retour des lignes acceptées ou pas. 

 

Fête des écoles : 

Samedi 10 juin 2017, enquête environ 526 personnes présentes environ 50 personnes pour aider. 

Réunion en cours de prévision par la mairie. 

 

3/ Rappel présentation école et Fonctionnement du RASED : bilan du 1er trimestre et 2ième trimestre 

CONSEIL D'ECOLE / R.A.S.E.D. Situation 2016/2017, à joindre au compte rendu du conseil d’école. 

 

1) Présentation des membres du réseau. 

Le réseau est constitué cette année : 

- du psychologue de l'éducation nationale (Mme. Bossuet) qui intervient sur 12 écoles. 

- du rééducateur (M. Bertholon) qui intervient sur 9 écoles, ou + suivant besoins. 

- de l’enseignant d'adaptation (M. Consul) qui intervient sur 12 écoles. 
 

2) Rôle de chacun des membres du réseau. 

- Le psychologue de l'EN. recueille l’historique des élèves en concertation avec les acteurs de l’école, 



réalise des observations en classe, s’entretient avec les enfants et les familles, établie des examens cliniques et 

psychométriques d’enfants. Elle assure une mission de prévention en maternelle et élémentaire (conseil et 

médiation), participe aux équipes éducatives et intervient dans la mise en place d’aides auprès des élèves. 

M.Bossuet assure un suivi ponctuel et peut faire le lien avec la MDPH, par le biais de Mr Raffin. 

- Le rééducateur s'exerce à faire évoluer les rapports de l'enfant aux exigences scolaires, instaurer ou 

restaurer son investissement dans les tâches scolaires. Il intervient au niveau psycho- affectif, lorsqu’un enfant 

ne parvient plus à s’investir dans les apprentissages. La demande d’aide émane de l’enseignant. L’accord des 

parents est obligatoire pour que Mr Bertholon intervienne auprès des enfants. Maître G 

- L'enseignant d'adaptation intervient quand des élèves manifestent des difficultés avérées à comprendre 

et à apprendre, mais peuvent tirer profit de cette aide. Elle vise à la prise de conscience et à la maîtrise des 

attitudes et des méthodes de travail qui conduisent à la réussite, à la progression dans les savoirs et les 

compétences. Maître E 
 

3) Relations Rased / Ecole. 

Quand la situation l'exige, l'enseignant établit une demande d'aide au réseau. Celui-ci réunit en synthèse, 

examine les demandes et donne des indications sur les suites à donner à ces difficultés. Elles peuvent être 

externes à l'école ( bilan CMP, orthophonie, pédo psy...), elles peuvent donner lieu à des ajustements  ou des 

actions au sein de l'école, elles peuvent donner lieu à des prises en charge par l'un ou plusieurs des membres du 

réseau.  
 

4) Relations Rased / Parents. 

 Le psychologue de l'en. ou le rééducateur, de par la nature de la prise en charge, ciblée et individuelle, est amené 

à rencontrer ou joindre chaque famille. 

 

L'enseignant d'adaptation prend en charge les élèves en groupe de besoin de 5 élèves au plus. Il rencontre les 

parents en fonction des besoins qu'il éprouve et répond favorablement à toute demande d'entretien de toute 

nature venant des parents. 

Pour les parents, l’interlocuteur privilégié est l’enseignant de la classe, l'outil de référence témoignant de la 

progression de l'élève demeure le livret scolaire.  
 

5) Pilotage des réseaux. 

Le pilotage des réseaux est conduit par monsieur l’inspecteur de la circonscription de Vence. 

En réunions de grand réseau, les modes et priorités d’interventions des Rased sont redéfinies chaque année et 

peuvent être ajustées en cours d’année. 

 

3/ Bilan des projets : 

 Journée du harcèlement. 

 Noël : théâtre  

 Résultats ECP : 1 classe récompensée, ECP en deuil 

 Carnaval dans l’école très bien passé. 

 Projet Jardin : obtention de l’allocation CASA Activ’ta terre.  

 Watty 

 Participation au printemps des poètes après les vacances : renouvellement du Label école en poésie pour 3 

ans, bravo à tous. 

 

Projets des classes : chaque enseignant prend la parole. 

Madame Andréis CP : 

- Journée contre harcèlement 

- journée des droits des enfants 

- Téléthon 

- Watty (le 9/03) 

- festival du court métrage (visionnage + intervention pour voter le 14/03) 

- piscine avec CP/CE1 

- médiathèque: Guillopé, réalisation de livres "à toucher", exposés en Mai à la médiathèque 



- 100 ème jour d'école 

- école et cinéma : les aventuriers 

- intervention de Cyril Laverger, maître de conférence en lien avec la projection. 

- tennis le vendredi 

- semaine du jardinage avec les CM2: sortie Botanic 

- intervention CASA sur le compostage (prochaine séance, les enfants emmèneront leurs déchets pour le 

composteur de la maternelle) 

             - projet glisse et sécurité routière à vélo  

             -  classe de découverte à La Roque Esclapon du 3 au 7 avril. 

Madame Taupin CP-CE1 : 

- projet glisse et sécurité routière vélo, en binômes avec les CM1/2 

- Concours ECP 

- projet vélo avec si possible une sortie par mois (avril, mai et juin) au bord du Loup avec une personne agréée. 

- classe de découverte à La Roque Esclapon du 3 au 7 avril. 

- jardinière : plantes à parfum, nichoirs à oiseaux 

- piscine 

- balle ovale en mai 

- Semaine du jardinage à Botanic le 6 mars 2017 

-écriture d'un livre numérique de science-fiction avec le logiciel "Didapages" 

 

Mesdames Brir et Palayer CE1 : 

- Projet musique : avec l’intervention de musiciens de l’Opéra de Nice pour présenter aux élèves les différents 

instruments de musique et le vocabulaire lié à cela. Mais aussi un travail sur les écoutes musicales qui permet aux 

élèves de construire un répertoire musical. 

- Projet sur le patrimoine local : projet sur le patrimoine local de Villeneuve-Loubet avec le travail sur l’avant 

Marina et l’aménagement de celui-ci. Réalisation de croquis de paysages, travail sur les différents plans et 

réalisation de maquettes. 

- Projet danse traditionnelle : avec l’intervention de Lo Cepon, les élèves apprennent les danses traditionnelles 

provençales, mais également des chants et un travail sur la langue provençale. 

- Projet jardinage : faire un petit jardin avec des plantes aromatiques et mise en relation avec la germination de 

la graine. 

- Projet sur l’art du quotidien : projet sur le siège 

- Projet à la grotte de Saint Cézaire : science géologie  
 

Madame Clément CE2a et Mme Guéguen CE2b: 

- Journée contre le harcèlement 

- Journée des droits de l’enfant 

- Téléthon 

- Histoire des arts 

- Médiathèque « En quête de polars » 

- 100ème jour d’école 

- Ecole et cinéma : les aventuriers 

- Semaine des mathématiques : les kangourous des maths le 16 mars 2017 

- Intervention du conseil départemental : les insectes du bord du Loup le jeudi 23 mars. 

- Jardinières : plantes attirant les insectes pollinisateurs, tour de coccinelles, hôtel à insectes 

- Classe de découverte à la Roque Esclapon du 3 au 7 avril 
 

Mesdames Bouron et Balossi CM1 : 

- participation au printemps des poètes : poésies, musiques, contes, vocabulaire sur l'Afrique. 

- intervention d'une diététicienne. 

- à venir : le 27 avril et le 4 mai intervention du réseau CANOPE : mise à disposition d’IPAD et aide à la création 

d’une bande annonce d’album d’un auteur du festival du livre de Villeneuve-Loubet en visite dans la classe le 19/05.  

-  suivi de la course du Vendée Globe    

-  plantation des légumes 

- participation aux 100ème jour d école en cherchant 100 bonnes actions  



-Visite d’exploitation agricole  

-CASA projet sur notre consommation responsable 

- Nous avons commencé des petits affichages pour la cantine ( anti-bruit) mais avons du mal à les terminer ...  
 

Mesdames De Muzio et Perinet-Ballester CM1-CM2 

-Acrogym + vélo avec les CP-CE1. 

- Permis Internet pour les CM2 

- 100ème jour d’école et 100 mots d’Afrique 

- Semaine des Maths 

- Semaine de la presse. 

- Projet ECP 

- Participation concours Castor junior deuxième Tour. Algoréa 1 

- Projet 10 moi 10 mots grâce à Nathalie Viale (vidéo + BD) 

- Printemps des poètes : court métrage poésie avec Canopé 06  

- Matinée Botanic le 6 mars 2017 

- Intervention d’une diététicienne 

- Classe de découverte au mois de Juin 

- Jardinière : nous ferons un potager particulier : fleurs et plantes comestibles « sauvages » 

- Journée construction de robots avec intervention IBM + Canopé Blubot 
 

Mesdames Bouron et Miltenberger CM2 

-Projet avec le collège et la médiathèque: "Les petits programmateurs". Travail de recherche et de présentation 

autour d'un film destiné aux collégiens. (« Matilda » , d'après le roman de Roald Dahl : un film sur les droits de 

l'enfant) 

– Réalisation d'un clip vidéo sur le thème du harcèlement : https://youtu.be/eKysyaeGndo 

– Projet Watty 

– Intervention d'une diététicienne. 

– Matinée Botanic. 

– Visite du musée d'histoire et d'art ( la 1ère guerre mondiale). 

– Prévert vu par un conteur : après-midi découverte de l'oeuvre de Prévert à la médiathèque. 

– Entraînement au cross du collège qui aura lieu le 10 mai. 

– Printemps de poètes : l'Afrique, prévu en fin de période. 

– Visite du collège prévue le 16 mai. 

– Journées Kayak en mai + Voile en juin 

 

4/ Résultat de la tombola et Téléthon 

 Participation au Téléthon notre traditionnelle course symbolique avec l’école maternelle environ 300 Euros  

 La tombola a rapporté entre 200 et 500 Euros par classe ce qui va nous permettre d’aider les enfants en 

difficultés pour les classes de découvertes. 

 

5/ Fête de fin d’année : Confirmée : réunion à venir le mercredi 29 mars après-midi ? 

6/ Date du prochain conseil d’école : Jeudi 1er juin 2017 à 17h20 

7/ Questions diverses : RAS. 

RELEVE DES CONCLUSIONS DU CONSEIL : RAS (joindre la délibération éventuelle s’il y a lieu) 

 

Fait à  Villeneuve Loubet, le 16/03/2017       Le Président                          Les Secrétaires 

du Conseil d’Ecole :                        de séance :      

Aline Perinet-Ballester    Carine Andréis et Lidwine Gueguen 

https://youtu.be/eKysyaeGndo


 


